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SEP UEMSTIS 
Centro de Bach'Herat° Tecnologico Industrial y de Servicios No. 146 

Departamento de Servicios Docentes: Academia Local de Matematicas 
Semestre: Febrero-Julio 2018 

SEMS 

Guia de estudios para presentar examen extraordinario de geometria y trigonometria 

Nombre del alurnno:  
:Esiaecialidad:'- , .. VNellaiiitirol:g 
Decente: :Califide-ciontt 

Instrucciones: Resuelve cada uno de los reactivos propuestos ya que te serviran de guia y apoyo pare 

presenter tu examen extraordinario de geometria ytrigonometria. Se considerar6 la entrega de la guia 

resuelta detalladamente en la calificacien del examen. 

1. En la oficina de patentes se quiere hacer una remodeled& pare que haya un mejor flujo de clientes. 

En la imagen se ve la posici6n actual de la oficina yen la derecha la posici6n despues de la remade/anion. 

Si se conoce la medida "a", que corresponde con on lado de cada loseta cuadrada del piso, dque se 

necesita para obtener la medida en la que quedara la bard° diagonal? 

1 	Obtener a + niimero de losetas a lo largo 
2 	Obtener a x nomero de losetas a lo largo 
3 	Obtener a + nomero de losetas a lo ancho 
4 	Obtener a x ntimero de losetas a lo ancho 
S 	Aplicar el teorema de Tales 
6 	Aplicar el teorema de Pitegoras 

4)1, 3,5 
8) 1, 3, 6 

2,4, 5 
2,4, 6 

2. Si a la siguiente figura se le traza una recta horizontal justo a la mitad y se dobla la figura par la recta 

trazada se obtiene una nueva figura. eCuantas diagonales se pueden trazar a partir de un vertice? 

A) 1 	 HI 2 
	

C)3 	 0)4 





Silo parte que falta debe ser simetrica, ecual de las siguientes figuras tiene que elaborar? 

A) C) 

3. En un jordin se tiene una ref/Ito para desaguar, como se muestra en la siguiente figura. 
it** 

'Cued es el area de la refill°, si el diametro de coda circulo mide 2 cm yet/ado del cuadrodo mide 16 cm? 

Considere pi coma 3.14. 

A) 55.04 cm2 	 13) 195.76 cm2  C) 205.76 cm2 	D) 215.76 cm2  

4. Pam poner a prueba a un aspirante a escultor, se le pide que complete la siguiente pieza. 



. 



5. eCual es la figura que continua en la siguiente sucesion? 

             

             

          

          

          

          

          

011  

     

     

          

    

C) 

       

      

             

             

             

             

6. iCual es el volumen en centimetros del cilindro que se muestra en la figura? 

 

8 an 

 

Considere pi coma 3.14. 

 

96.00 

150.72 

301.44 

DJ 602.88 

7. La vista de un teatro desde el segundo piso se ye de la siguiente manera: 

Si Pedro, que asistio a ver una obra, ye el teatro como se muestra en la siguiente imagen, den que butaca 

este)? 





A) 

f 

A)1 B)2 
	

C)3 	 D)4 

8. eCual es/a longitud del segmento A de la siguiente figura? 

11 

A) 1M 
6) 11 

 
19 

9. Para la yenta de gemas decorativas se disetian diferentes empaques. El duelio quiere seleccionar el 

de mayor volumen posible. Considerando que /as dimensiones de los empaques est6n docks en 

cent(metros, dcu61 de /as siguientes propuestas cumple con el criterio deseado por el duetio? Para 

facilitar los ca/cubs utilice el valor de pi = 3.14. 	
A 





 

10. Emiliano trabaja en una empresa de equipos de sonido. Empaca bocinas que miden 5 pulgadas de 

alto, 15 pulgadas de largo y 10 pulgadas de ancho en cajas con dimensiones como se muestra a 

continuation: 

 

 

511 pulgada equivalea 2.5 cm, dcuontas bocinas contiene coda caja? 

A) 6 

8) 24 

350 

375 

11. El siguiente octaedro solid° es seccionado por un piano que pasa por los puntos A, B y C 

• 

Una vez realizado el corte, dcual es el namero de caras del poliedro que resulta con el mayor flamer° de 

vertices? 

A) 5 

13) 7 

41 	C) 9 

0) 10 

12. eCuantos centimetros de listen se necesitan como minima para decorar el contorno total de un 

mantel como el que se ilustra en la figura? 

100 cm 

285.5 

335.5 

521.0 

0) 571.0 





IS. En un jardin de niflos se realiza una actividad de armada y construccidn de modelos con piezas como 

la siguiente: 

13. Para cercar un terreno rectangular de 24 m2  se emplearon 20 m de malla de alambre, ecuOnto mide 

el largo del terreno? 

12m 
3m 
6m 
4m 

14. Jimena est(' haciendo patrones paw cortar ropa. Las instrucciones que le Ilegan se describen de la 

siguiente manera: Se dobla la punta B hada ode/ante a lo largo de la &sea que tine los vertices A y C. 

Una vez hecho tal doblez torte verticalmente por el vertice B. 

e Qué figura obtendra finalmente Jimena para su patron? 

, 	Miguel mueve la pieza 	hada 	para que embone en su edificio de juguete y ha quedado 

de la siguiente forma: 

180° — la derecha 	 C 180°— abajo 

90°— arriba 	 0) 90°— la izquierda 





 

 

16. Nora pondra centros de mesa como adomo para su restaurante, los cualestienen una base en forma 

de prisma rectangular, dos cubos y, encima de los cubas, pondra un solero y on pimentero ambos en 

forma de cono. Para colocar las flores utilizara un cilindro. d Curl/ de las siguientes composiciones de 

figuras utilizara? 

17. La siguiente figura se corta con una diagonal que posa por los puntos A y B. 

Despues de guitar la parte mas pequelia, ecuontos vertices le quedaran a la figura resultante? 

A) 7 
	

B) 8 
	

C) 10 	 D) 11 





em 

C) 
rit 

18. dQue figuras conforman la siguiente composition tridimensional? 

A) 
	

B) 

19. A continuation se muestran cuatro vistas de on sostenedor de libros. eCu61 es la imagen que 

representa a este objeto? 

Yoko leteral 
'bwilerrh 

Viito frcntel 

A) 

B) 





20. El due ho de un terreno Cuadrado compra un predio rectangular adjunto con las mismas medidas de 

ancho y 14 m de largo. Si la superficie final que resulta de la union de los dos terrenos es de 240 m2, 

dui& era el area, en m2, del terreno inicial? 

A) 10 

19) 24 

100 
140 

21. Para reforzar una estructura metalica con las caracteristicas mostradas en la figura, se deben unir 

los vertices C y D por medio de una vanilla metalica. Si las magnitudes de los 6ngulos y segmentos 0, co, 

m, n y r son conocidas y diferentes entre si, dm& es el orden en que deben emplearse las siguientes 

herramientas y tecnicas matemOticas para determinar la longitud de la vanilla (x)? Considere que las 

tecnicas pueden ser utilizadas mos de una vez. 

------------- 

A 

Teorema de Pitagoras 

Teorema de Tales 

Teorema de Descartes 

Ley del coseno 

Ley de las tan gentes 

Ley de los senos 

A) 1, 3, 5 

B) 2, 4, 6 

C) 4, 6, 1 

9) 5, 2, 3 
22. Si se desea pintar la parte frontal de una section simetrica de una cerca de madera con las 

caracteristicas que se ilustran en la siguiente figura, dcuantos metros cuadrados se pintanan?Considere 

pi= 3.14. 

10.35 

11.92 

12.71 

0) 14.35 





23. Fernando esta armando una maqueta que Ileva varios castillos; la mitad izquierda de uno de ellos 

es la que se muestra en la figura: 

dCual es la pier° que debera colocar para completar este cost/I/o? 

 

A) C) 

 

 

  

   

   

24. Se desea colocar latas de atOn dentro de un contenedor en forma de prisma rectangular cuyas 

dimensiones se especifican en la siguiente figura: 

6.7 rn 





A) 26 cm3 	 B) 40 cm3  C) 80 cm3 	 D) 160 cm3  

10 m 

is( 

Si coda una de las lotus mide 12 cm de diametro y 7 cm de altura, den que intervalo se encuentra 

aproximadamente el numero de lotus de °tin, que caben en el contenedor, de acuerdo al acomodo que 

se muestra en la imagen? Considere pi = 3.14 

 11,000a 13,000 
 23,000 a 25,0010 
 36,000a 38,000 
 48,000 a 50,000 

25. Calcule el volumen de la siguiente figura. 

26. Calcule el valor en metros del /ado x de la siguiente figura. 

10m 

h=8m 

20m 

A) ITO 	 B) 	 C) 13 	 0)39 

27. Un ni Pio elaborg cuatro figuras de plastilina: dos prismas cuadrangulares y dos cilindros. dEn que 

figura ocupo la mayor cantidad de plastilina? 





28. Una mensajeria transportara paquetes rectangulares en la caja de una camioneta con las 

dimensiones que se muestran en la figura: 

1.5 m 

ee..‘ 	4.sSk 

 

     

     

     

    

6 

 

 

10 cm 

  

7 .cm 

 

4—* 

4 cm 

19) 

Los paquetes se acomoda an en la posician que muestra la figura. dCuantos paquetes coma maxima se 

pueden cargar? 

A) 186 
	

8) 193 
	

C) 226 	 D) 280 





29. En el siguiente salido se hace un corte que pasa por todos los vertices A. Self ale la cantidad de caras 

que tendra el poliedro resultante mas praximo a usted. 

A 

A) 5 B) 7 
	

C) 10 	 D) 12 

30. Carolina compro un terreno'de forma rectangular de 330 m2, le dicen que el largo del terreno es el 

doble del ancho menos 8 metros. e Cuantos metros mide de ancho? 

A) 11 
13) 15 

22 
30 

31. Miguel elaborara en to escuela un portarretratos, al que le pondra listen en su contomo. El 

portarretratos tiene la forma y dimensiones que se muestran en la figura. 

16 cm 

eCuontos centimetros de list& debera comprar? Considere pi = 3.14 

C) 110.24 	 D) 160.48 B) 101.12 A) 85.12 





 

 

 

Se desea proteger una escultura mediante an par de cilindros de cristal como se maestro en la figura: 

Si solo se requiere cubrir las paredes verticales, dcuontos metros cuadrados de cristal se necesitaran? 

Considere pi = 3.14 

A) 274.50 	 B) 549.50 
	

C) 647.62 	 D) 1,079.37 

Una escultura tiene las siguientes caracteristicas: su base es una piramide trapezoidal, encima de 

ella hay un prisma rectangular recto rematado por an cubo. Dos caras de dicho cubo tienen piramides 

triangblares, sabre coda una de las cuales hay semiesferas. dCual es la escultura descrita? 





B) 

	e 

34. Se quiere comprar el cristal para una ventana simetrica que se construy6 con on cuadrado y cuatro 

semicirculos con on diametro de 20 centimetros. dCuantos centimetros cuadrados de cristal deben 

comprarse para cubrir la ventana? Considere pi como 3.14. 

40 CM 

A) 1,914 	 B) 2;228 C) 2,856 	 D) 4,112 

35. Identifique las figuras geomEtricas que conforman la siguiente figura: 

A) 

    

     

     

t'A 

  

151 

 

    

      





6 an 

15 an 

S. cm 

36. Dadas (as siguientes vistas, dque figura tridimensional se conforma? 

 

0 

 

  

Lateral 
izquierda 

Lateral 
Superior Frontal derecha 

A) C) 

37. Una empresa lecher° busca el diseflo para una nueva caja de leche con chocolate. eCual de (as 

siguientes diserlos contendra mos leche? Considere pi como 3.14. 

15 cm 

 

CM 

3 cm 





Una empresa desea empacarjabones en cajas de carton, como se muestra en las siguientes figuras. 

dCu61 es el minter° maxima de jabones que se pueden empacar en /as cajas de carton? 

A) 240 
	

B) 384 
	

C) 400 	 D) 640 

dCuontas caras quedan al cortar con on piano coda esquina de an cubo como se muestra en la 

figura? 

  

A) 6 6) 7 C) 121 	 ID) 14 

40. Se tiene una ventana con la forma y dimensiones que muestra la figura. dCuontos centimetros de 

longitud tiene el marco de la ventana? Considere pi como 3.14. 

  

 

40 an 

  

 

120an 

A) 445.60 	 B) 525.60 
	

C) 571.20 
	

0) 651.20 

41. Para ampliar una avenida, a un terreno cuadrado se le quita un metro de frente, su superficie final 

es de 506 m 2. dCual era la superficie inicial del terreno? 

507 
529 
552 
576 





42. La casa de Martin estti representada por la Siguiente figura: 

Solo se van a pintar las dos paredes que esten sombreadas. eCuontos metros cuadrados de pared va a 

pintar Martin? Considere pi como 3.14 y redondee el resultado a enteros. 

A) 32 
8) 35 

37 
38 

43. Una glorieta circular de radio de 60 m tiene una parte triangular que se cubriro con adoquin y, el 

resto, con pasta como se muestra en la figura. 

2,052 
3,600 
4,104 
7,704 

44. Debido a una ceremonia se adornara el contomo de un ventanal que cuenta con las siguientes 

medidas. 

12 m 

2 m 





dCual es el perimetro, en metros, del ventanal? Considere pi como 3.14. 

A) 29.14 
8) 30.28 

32.28 
34.28 

45. La seriora Eva tiene una mesa con la forma y dimensiones mostradas en la figura: 

in 

 

3m 

Para que se conserve mejor va a colocarle un recubrimiento de vidrio en la superficie, eque can tidad de 

vidrio, en metros cuadrados, usara para cubrir la mesa? Considere pi como 3.14. 

7.57 
9.14 

12.28 
18.56 

46. Se desea colocar barandal a una escalera, como se muestra en la figura: 

Si se conocen (as longitudes a, b, c, dcual es/a secuencia correcta de opera ciones para conocer la longitud 

total de los pasamanos? 

Calcular... 
El largo de la seccion A 
El largo total de los pasamanos 
El largo de los pasamanos de la seccion B 
El largo del pasamanos de la seccion A, aplicando el teorema de Pitagoras 

La altura de la escalera 

A) 1, 2, 3, 4, 5 
B) 1, 5, 4, 3, 2 
C) 4, 3, 1, 5, 2 	, 
DJ 5, 1, 3, 2, 4 





47. Un fabricante desea disefar una caja abierta. dCual de los siguientes disefios presenta 0 caja con 

mayor volumen? 

A) 
	

C) 

B) 

48. En una escuela se halán vasos de carton para el Via de las Madres. Cada vaso tiene las siguientes 

especificaciones: 

5 Cm 

A) 320.96 
8) 427.04 

477.28 
577.76 

49. Observe el trapecio mostrado en la figura: 

25 m 

15 m 

X 

dCual es la medida en metros de la base? 

A) VI'771- 

8) INIT4 
33 
42 





50. Un cono con diametro de 1 m y altura de 2 in se corta por la mitad para colocarse como escultura. 

51 se desea pintar las dos cares planes de la escultura, eque superficie en m2  se va a pintar? Considere 

pi como 3.14. 

1.4 
2.0 
4.0 
6.6 

51. El triangulo ABC es cortado por una lineal que es paralela a uno de sus lados. 

frbsik". 	De acuerdo con las medidas de los angulos a y 6, ecu61 es el valor del ringulo x mostrado en la figura? 

75.56° 
73.64° 
61.60°  

0) 44.76° 

52. Juan compra un terreno en forma de paralelogramo dividido en dos triangulos iguales, coma se 

muestra en la imagen: 

CQue valor tiene el angina C? 

A) 71° 
6) 55° 

54° 
17° 



e 

e 

e—e 

— 



53. Coda brow del cornpds de la imagen mide 42 cm de largo. 

Cuando las puntas se encuentran separadas 30 cm, dcued es la altura del compos? 

A) 	1,11 cm 

8) ihril cm 

Vf9 cm 

MO cm 

54. Para construir una escultura, una esfera de 100 cm de radio debe ser cortada de forma transversal 

por la parte de abajo para que pueda asentarse sobre una superficie piano. SegOn las medidas 

mostradas, dwell diserio permite la construccion de lo requerido? 

A) 
	

C) 

40,cm 
	

60 c 

B) 
	

D) 

60.tni." 





55. Un• herrero cobra sus trabajos por mano de obra y material utilizado. En su proximo trabajo 

construira la estructura de una ventana y utilizara angulo metalico, el diselio de la estructura se muestra 

a continuacion: 

Condidones de disetio: 
X AB = BC = OE = EF = An = EH = Ri!  

AE = SF —_ BD = CE 

Si se conocen las magnitudes X, RI, dcual es/a secuencia correcta para calcular la cantidad de angulo 

metalico necesaria para realizar la estructura? 

Utilizar el teorema de Ritagoras para calcular la longitud del segmento GH 
Restar la longitud del segmento AS del segmento DE 
Multiplicar la longitud del arco AC por la longitud BC 
Sumar la longitud de los segmentos CF, AD y los arcos 
Sumar la longitud de los arcos AC y DF 
Calcular el perimetro de los arcos AC y DF 
Utilizar el teorema de Pitagoras para calcular la longitud de los segmentos AC y .DF 

Sumar las longitudes de los arcos y los segmentos equivalentes 
Sumar las longitudes de los arcos y los segmentos equivalentes 
Utilizar el teorema de Pitagoras para calcular la longitud de los arcos 
Dividir la longitud del segmento GH por la del segmento AS 
Restar la longitud del contomo de la estructura de la sumo de los arcos 

Calcular la longitud del perimetro de los arcos 
Utilizar el teorema de Pitagoras para calcular el segmento BD 
Calcular la longitud del segmento GH 
Samar la longitOd de los segmentos equivalentes y de los arcos 

Con el objeto de resolver la presente guia de estudios se recomienda apoyarse en la plataforma de 

Khan Academy: 

Primeramente deber6 darse de alto en el siguiente grupo: B6UXWGH4, en dicho grupo 

encontrara los materiales que debera estudiar para resolver la guia de estudios y presentar so 

examen. 

La academia Local de Matematicas, le desea mucho Exito en sus estudios y la presentacion de so 

examen. 
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